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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 
  

 
Θέμα: Αποτελέσματα 10ου Παγκύπριου Διαγωνισμού Εικαστικών Τεχνών 

 

Η Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης ανακοινώνει τα αποτελέσματα του 10ου 

Παγκύπριου Διαγωνισμού Εικαστικών Τεχνών για τη σχολική χρονιά 2020-2021.  

Το  θέμα του φετινού Διαγωνισμού ήταν:  «1821 – Η Εθνική Παλιγγενεσία» με έμφαση 

στα πιο κάτω: Βασίλης Μιχαηλίδης «Η 9η Ιουλίου 1821» και 1821- Η απαρχή των 

αγώνων των Κυπρίων για το υπέρτατο αγαθό της Ελευθέριας μέχρι και τις μέρες 

μας. 

 Το έτος 2021 έχει ανακηρυχθεί πανηγυρικά ως έτος για τη συμπλήρωση των διακοσίων 

χρόνων από την έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης του 1821, που είχε ως αποτέλεσμα 

την αποτίναξη του τουρκικού ζυγού μετά από σκλαβιά τεσσάρων αιώνων και την 

απελευθέρωση του Ελληνικού Έθνους. 
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Στόχος ήταν να αναδειχθεί για ακόμα μια φορά ο ζωτικός ρόλος που διαδραματίζουν οι 

Εικαστικές Τέχνες, ως μέσον προσωπικής έκφρασης και εργαλείο σχολιασμού για τα 

σύγχρονα προβλήματα του ανθρώπινου βίου. Ακόμα, να διαφανεί η συμβολή της Τέχνης 

στην καλλιέργεια δεξιοτήτων, στην ανάπτυξη της δημιουργικότητας και της κριτικής σκέψης 

των μαθητών/τριων μας. 

Επιθυμούμε να εκφράσουμε τα θερμά μας συγχαρητήρια σε όλους τους μαθητές/τριες που 

συμμετείχαν στον Διαγωνισμό και ιδιαίτερα σε όσους/ες έχουν διακριθεί. Σημαντική είναι 

και η συμβολή των Καθηγητών/τριών Τέχνης και Φωτογραφικής Τέχνης που 

παροτρύνουν, εμπνέουν και καθοδηγούν τους μαθητές και τις μαθήτριές τους. 

Παράλληλα, εκφράζουμε τις ευχαριστίες μας στα μέλη των κριτικών επιτροπών, καθώς και 

στις Διευθύνσεις των Σχολείων και άλλους φορείς, οι οποίοι συνέβαλαν στην επιτυχία του 

Διαγωνισμού. 

Λόγω των περιοριστικών μέτρων της πανδημίας, η Τελετή Βράβευσης και η Έκθεση των 

διακριθέντων έργων, δεν είναι δυνατόν να πραγματοποιηθούν.  

Επισυνάπτονται τα Αποτελέσματα. 
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